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Raspoloživost određenih proizvoda i aplikacija, kao i za njih odgovarajućih servisa, može da varira u zavisnosti od regiona. Molimo da se za detalje,
kao i za dostupnost jezičkih varijanti obratite lokalnom Nokia distributeru.

Neke operacije i funkcije zavise od vrste SIM kartice i/ili mreže, MMS-a ili zavise od kompatibilnosti uređaja i podržanih formata sadržaja. Za neke
servise važe posebne naknade.
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Ostale važne informacije o svom uređaju potražite u uputstvu za korisnika.
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Mrežno deljenje
Slike i video snimke možete deliti sa drugima preko
kompatibilnih onlajn albuma, Web dnevnika ili
drugih onlajn servisa za deljenje na Webu. Možete
sadržaj postavljati na neki server ili servis,
memorisati nedovršene poruke kao nacrte i
nastaviti sa pisanjem kasnije, a možete i prikazati
sadržaj svojih albuma. Vrste podržanih sadržaja
zavise od provajdera servisa.

Početak rada
Morate da se pretplatite na servis kod provajdera za
deljenje slika na mreži. Obično se na taj servis
možete pretplatiti na Web strani provajdera servisa.
Za detalje u vezi sa pretplatom na servis,
kontaktirajte svog provajdera. Za više informacija o
kompatibilnim provajderima, pogledajte
www.nokia.com/support.
Kada prvi put otvorite servis u aplikaciji Mrežno
deljenje, biće zatraženo od vas da kreirate novi
nalog i definišete korisničko ime i lozinku za njega.
Da biste kasnije pristupili podešavanjima naloga,
izaberite Opcije > Podešavanja.

Otpremanje medijskih
datoteka
U aplikaciji Fotografije, izaberite Snimljene,
datoteke koje želite da otpremite i Opcije >
Pošalji > Objavi na web. Takođe možete da
pristupite onlajn servisima pomoću glavne kamere.
Da biste kreirali novi nalog za servis, izaberite
Mrežno deljenje, servis i Opcije > Dodaj novi
nalog.
Kada izaberete servis, možete da otvorite izabrane
slike i video snimke, da ih organizujete, dodajete
tekst uz njih ili dodate nove datoteke u servis.
Da biste se povezali na servis i otpremili datoteke
na Web, izaberite Opcije > Objavi na web ili
pritisnite taster za poziv.
Da biste otkazali proces otpremanja na Web i
sačuvali kreiranu objavu kao nacrt, izaberite
Nazad ili Obustavi > Sačuvaj kao nacrt.
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Otvaranje onlajn servisa
Da biste prikazali slike i video snimke u onlajn
servisu i nacrte i poslate stavke u svom uređaju,
izaberite Snimljene > Opcije > Otvori onlajn
servis. Ako kreirate novi nalog oflajn ili promenite
podešavanja naloga ili servisa pomoću Web
pretraživača na kompatibilnom PC-ju, da biste
ažurirali listu servisa na svom uređaju, izaberite
Opcije > Primi servise i servis.
Nakon što otvorite servis izaberite nešto od
narednog:
● Otvori u Web pretraživ.  — da biste se povezali

na izabrani servis i prikazali otpremljene albume
i nacrte u Web pretraživaču. Ovaj prikaz može da
varira u zavisnosti od provajdera.

● Nacrti  — da biste prikazali i izmenili nacrte i
otpremili ih na Web

● Skoro objavljeni  — da biste prikazali 20
poslednjih stavki kreiranih na vašem uređaju

● Novi članak  — da biste kreirali novu stavku
Dostupne opcije mogu da variraju u zavisnosti od
provajdera.

Podešavanja Mrežnog
deljenja
Da biste izmenili podešavanja naloga ili Mrežnog
deljenja, izaberite Otvori onlajn servis > Opcije >
Podešavanja, dođite do podešavanja koje želite da
izmenite i pritisnite taster za pretragu.

Moji nalozi
U delu Moji nalozi možete da kreirate nove naloge
ili izmenite postojeće.
Da biste kreirali novi nalog, izaberite Opcije >
Dodaj novi nalog.
Da biste izmenili postojeći nalog, izaberite nalog i
Opcije > Izmeni.
Izaberite neku od narednih opcija:
● Ime naloga  — da biste uneli ime naloga
● Provajder  —  da biste izabrali provajdera. Ne

možete da menjate provajdera za postojeći
nalog; morate da kreirate novi nalog za novog
provajdera. Ako izbrišete nalog u delu Moji
nalozi, servisi povezani sa nalogom takođe se
brišu sa uređaja uključujući poslate stavke u
okviru servisa.

● Korisničko ime  — da biste uneli korisničko ime
koje ste kreirali za nalog kada ste se registrovali
za onlajn servis 5



● Lozinka  — da biste uneli lozinku koje ste kreirali
za nalog kada ste se registrovali za onlajn servis

● Veličina objavljene slike  —  da biste izabrali
veličinu u kojoj će slike biti otpremljene u servis

Podešavanja aplikacije Mrežno
deljenje
Izaberite Mrežno deljenje, servis, Opcije >
Podešavanja > Podešavanja aplikacije i nešto
od sledećeg:
● Veličina slike ekrana  — da biste izabrali

veličinu slike za prikazivanje na ekranu vašeg
uređaja. ovo podešavanja ne utiče na veličinu
slike za otpremanje.

● Veličina teksta ekrana  — da biste izabrali
veličinu fonta svog teksta.

Napredna podešavanja za Mrežno
deljenje
Da biste promenili pristupnu tačku koja se koristi za
onlajn servis, izaberite Mrežno deljenje, servis i
Opcije > Podešavanja > Napredni > Primarna
pristupna tačka.

Provajderi servisa
Da biste prikazali ili izmenili podešavanja
provajdera, dodali novog provajdera ili prikazali

detalje provajdera, izaberite Provajderi. Ako
promenite provajdera servisa, sve informacije o
nalogu za prethodnog provajdera biće izgubljene.
Ne možete da menjate podešavanja unapred
definisanih provajdera.
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